
1.1. Задание 1 № Задание 1 № 510310510310

Найдите значение выражения 

2.2. Задание 2 № Задание 2 № 509959509959
Баночка йогурта стоит 14 рублей 60 копеек. Какое наибольшее количество баночек йогурта можно

купить на 100 рублей?

3.3. Задание 3 № Задание 3 № 507050507050
Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого

столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
 

ВЕЛИЧИНЫ   ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

А) частота вращения минутной стрелки
Б) частота вращения лопастей вентилятора
В) частота обращения Земли вокруг своей оси
Г) частота обращения Венеры вокруг Солнца

 

1) 1 об/день
2) 1,6 об/год
3) 24 об/день
4) 50 об/с

 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

A Б В Г

       

4.4. Задание 4 № Задание 4 № 515833515833
В таблице представлены налоговые ставки на автомобили в Москве с 1 января 2013 года.

 

Мощность автомобиля (в л. с.*)Мощность автомобиля (в л. с.*) Налоговая ставкаНалоговая ставка
(руб. за 1 л. с.* в год)(руб. за 1 л. с.* в год)

не более 70 0

71–100 12

101–125 25

126–150 35

151–175 45

176–200 50

201–225 65

226–250 75

свыше 250 150
 
*Л. с. — лошадиная сила.

Какова налоговая ставка (в рублях за 1 л. с. в год) на автомобиль мощностью 115 л. с.?

5.5. Задание 5 № Задание 5 № 244983244983
Найдите площадь ромба, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см 

 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
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6.6. Задание 6 № Задание 6 № 515734515734
Магазин детских товаров закупает погремушки по оптовой цене 80 рублей за одну штуку и продаёт с

наценкой 60%. Сколько рублей будут стоить 2 такие погремушки, купленные в этом магазине?

7.7. Задание 7 № Задание 7 № 509590509590

Найдите значение выражения 

8.8. Задание 8 № Задание 8 № 510314510314

Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле  где U— напряжение (в

вольтах), R— сопротивление (в омах). Пользуясь этой формулой, найдите P (в ваттах), если R=6 Ом и
U = 12 В.

9.9. Задание 9 № Задание 9 № 2665926659
Найдите корень уравнения 

10.10. Задание 10 № Задание 10 № 506491506491
Дачный участок имеет форму квадрата, стороны которого равны 30 м. Размеры

дома, расположенного на участке и имеющего форму прямоугольника,— 8 м × 5 м.
Найдите площадь оставшейся части участка. Ответ дайте в квадратных метрах.

11.11. Задание 11 № Задание 11 № 320203320203
Из районного центра в деревню ежедневно ходит автобус. Вероятность того, что в понедельник в

автобусе окажется меньше 20 пассажиров, равна 0,94. Вероятность того, что окажется меньше 15
пассажиров, равна 0,56. Найдите вероятность того, что число пассажиров будет от 15 до 19.
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12.12. Задание 12 № Задание 12 № 510119510119
На игре КВН судьи поставили следующие оценки командам за конкурсы:

 

КомандаКоманда
БаллыБаллы

за конкурсза конкурс
«Приветствие»«Приветствие»

БаллыБаллы
за конкурсза конкурс
«СТЭМ»«СТЭМ»

БаллыБаллы
за музыкальныйза музыкальный
конкурсконкурс

«АТОМ» 30 21 26

«Шумы» 27 24 24

«Топчан» 28 23 25

«Лёлек и Болек» 30 22 27
 

Для каждой команды баллы по всем конкурсам суммируются, победителем считается команда,
набравшая в сумме наибольшее количество баллов. Сколько в сумме баллов у команды-победителя?

13.13. Задание 13 № Задание 13 № 514392514392
В бак, имеющий форму правильной четырёхугольной призмы, налито 8 л воды. После

полного погружения в воду детали уровень воды в баке увеличился в 1,5 раза. Найдите
объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 1000
кубических сантиметров.
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14.14. Задание 14 № Задание 14 № 510154510154
На рисунке точками показан годовой объём добычи угля в России открытым способом в период с 2001 по

2010 год. По горизонтали указывается год, по вертикали— объём добычи угля в миллионах тонн. Для
наглядности точки соединены линиями.

 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику

добычи угля.
 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ   ХАРАКТЕРИСТИКИ

А) 2001–2003 гг.
Б) 2003–2005 гг.
В) 2005–2007 гг.
Г) 2007–2009 гг.

 

1) в течение периода объёмы добычи сначала росли, а затем стали падать
2) объём добычи в этот период рос с каждым годом
3) период с минимальным показателем добычи за 10 лет
4) годовой объём добычи составлял больше 175 млн т, но меньше 200 млн т

15.15. Задание 15 № Задание 15 № 506748506748
В ромбе ABCD  Найдите синус угла 

16.16. Задание 16 № Задание 16 № 2707027070
Стороны основания правильной шестиугольной пирамиды равны 10, боковые

ребра равны 13. Найдите площадь боковой поверхности этой пирамиды.
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17.17. Задание 17 № Задание 17 № 511930511930
На прямой отмечены числа m и n.

Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому оно принадлежит.
Установите соответствие между числами и отрезками из правого столбца.

ЧИСЛА   ОТРЕЗКИ

А) mn
Б) m + n
В) 

Г) 

 

1) [0; 1]
2) [1; 2]
3) [2; 3]
4) [3; 4]

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

А Б В Г

       

18.18. Задание 18 № Задание 18 № 510924510924
Некоторые сотрудники фирмы летом 2014 года отдыхали в Крыму, а некоторые ― в Сочи. Все

сотрудники, которые отдыхали в Сочи, не отдыхали в Крыму. Выберите утверждения, которые верны при
указанных условиях.

1) Если сотрудник этой фирмы летом 2014 года отдыхал в Крыму, то он отдыхал и в Сочи.
2) Каждый сотрудник этой фирмы отдыхал летом 2014 года в Крыму.
3) Среди сотрудников этой фирмы, которые не отдыхали в Сочи летом 2014 года, есть хотя бы один,

который отдыхал в Крыму.
4) Нет ни одного сотрудника этой фирмы, который летом 2014 года отдыхал и в Крыму, и в Сочи.
В бланк ответов запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других

дополнительных символов.

19.19. Задание 19 № Задание 19 № 514131514131
Четырёхзначное число A состоит из цифр 0, 1, 5, 6, а четырёхзначное число B— из цифр 0, 1, 2, 3.

Известно, что  Найдите число A. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число.

20.20. Задание 20 № Задание 20 № 323849323849
Два человека отправляются из одного и того же места на прогулку до опушки леса, находящейся в 4,4км

от места отправления. Один идёт со скоростью 2,5км/ч, а другой— со скоростью 3км/ч. Дойдя до опушки,
второй с той же скоростью возвращается обратно. На каком расстоянии от точки отправления произойдёт их
встреча?

21.21. Задание 21 № Задание 21 № 514916514916
Маша и Медведь съели 120 печений и банку варенья, начав и закончив одновременно. Сначала Маша ела

варенье, а Медведь— печенье, но в какой-то момент они поменялись. Медведь и то и другое ест в три раза
быстрее Маши. Сколько печений съел Медведь, если варенья они съели поровну?
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